



Короткой строкой

УСПЕШНО ВЫСТУПИЛИ ПРЕДСТАВИТЕЛИ КОМПАРТИИ ЯПОНИИ на промежуточных выборах в органы местного самоуправления. 14 кандидатов КПЯ стали депутатами городских и поселковых собраний в префектурах Иватэ, Тиба, Сидзуока, Вакаяма, Нагасаки. С. Сака — единственный кандидат КПЯ

из демократических сил — избран мэром г. Сиранси (префектура Мицухиги).

ПРИНЯТЬ ВСЕОБЪЕМЛЮЩИЕ САНКЦИИ против расистского режима ЮАР призвала международное сообщество Организации африканского единства (ОАЕ) в заявлении, распространенном в Адис-Абебе генеральным секретарем ОАЕ по случаю Недели международной солидарности с народом Намибии.

ТАСС.

ИСТОЧНИК СТОЙКОСТИ

БЕРЛУНГ. (ТАСС). Советский Союз был и остается надежным союзником южнонемецкого народа в его борьбе за национальное освобождение и социальный прогресс, заявил в интервью газете «Лин-Дайд» генеральный секретарь ЦК Псевомской социалистической партии (ПССП), Президент Верховного народного совета НДР А. Н. Мухаммед.

ССРС оказывает нам поддержку в борьбе за национальную помощь в отражении заговоров национализма и реакции. Он помогает нам также в различных областях социально-экономического развития и укреплении обороноспособности страны. Благодаря этой помощи и поддержке, подчеркнул А. Н. Мухаммед, народ демократического Германии сумел не только сорвать пытавшееся против него заговор, но и преодолеть многие трудности экономического периода. Братские отчаяния с Советским Союзом всегда были источником силы и стойкости народа НДР.

ВЫЛАЗКА «КОРИЧНЕВЫХ»

ФРАНКФОРТ-на-МАРНЕ. (Франц Пресс). По сообщению представителя полиции, на местном кладбище были начертаны свастика и антисемитские лозунги.

Всего лишь месяц назад «коричневые» в Западной Германии взорвали бомбу на традиционном празднике в Мюнхене, в результате чего 12 человек погибли и более 200 были ранены. Несмотря на существующие многочисленные доказательства того, что это преступление совершили неофашисты из «военно-спортивной группы Гофмана», главарь этой банды и его

подручные гуляют на свободе. Однодневный арест не испугал их предводителя «форера», ни его единомышленников.

И вот из Франкфурта-на-Майне поступило сообщение о новой вылазке фашистов из молодежи. В то время как в западногерманские власти преследуют коммунистов, гитлеровские последователи при попустительстве властей глумятся над матками. Прогрессивные общественности Западной Германии настаивают на решительном пресечении деятельности неофашистов в стране.

А. КАРТАШОВ.

МАСШТАБЫ БЕДСТВИЙ

АЛЖИР. (ТАСС). В алжирской столице опубликованы уточненные данные о масштабах бедствий, вызванных сильным землетрясением, которое произошло 10 октября в районе города Эль-Асын. В результате подземных толчков погибли свыше 2,5 тысяч человек, более 8 тысяч ранены. В районе землетрясения разрушены десятки зданий.

ПРОВЕРЕННО ЖИЗНЬЮ

ВЕНА. (Соб. корр. «Правды»). Альбигайская республика торжественно отметила 25-летие закона о постоянном нейтралитете страны. Нынешний праздник сопоставлен с 35-летием освобождения страны от фашистского господства и четвертым юбилеем подписания Государственного договора о восстановлении независимости и демократической Австрии.

В Маттухуэне состоялся массовый митинг. Представители различных общественных слоев страны не случайно избрали местом своей встречи вышний концлагерь, печально известный народом Европы. Предостерегающие и гневно прозывавшие из маттухуэнского плена голос ораторов, заклеймивших вылазки неонацистских сил, проявили врагов мира и разницы.

И. МЕЛЬНИКОВ.

ИДУТ УПОРНЫЕ БОИ

БАГДАД, 27. (ТАСС). В течение минувших суток бои между иракскими и иракскими войсками велись на южном участке фронта. Согласно коммюнике главного военного комитета Ирака, за истекшие сутки сбито два самолета и три вертолета противника.

Иракская авиация совершила вчера налеты на позиции сирийских и

турецких войск под крышей монополий

ЛУАНДА. (Соб. корр. «Правды»). Центральное разведывательное управление США за последние время значительно активизировало свою деятельность на африканском континенте. Сообщая об этом, газета «Журнал Америки» отмечает, что это вызвано обострением ситуации на Ближнем Востоке. Газета сообщает, что шариат с традиционными центрами американской разведки, которые действуют под видом посольств, консульств, культурных, религиозных и других учреждений, специалисты в области «тайных операций» все чаще выбирают себе в качестве «крыши» представительства крупных нефтяных и горнорудных монополий. В таких они на поставленных средствах связи и торговле оружием. В Нигерии, например, недавно был обнаружен ингредиент неизвестного пункта связи, принадлежащий одному из нефтегазовых корпораций. Полное значение этого шпионского гнезда не имело ничего общего с нефтяным бизнесом. Оттуда передавались секретные информации для африканского отдела ЦРУ.

- Особое внимание, отмечает газета, «братьи и сестры» израильтян уделяют дестабилизации положения в прогрессивных странах континента. пытались подорвать всплеск национально-освободительное движение. Их главная цель — сохранение политических и экономических интересов США в различных регионах африканского континента.

В. ВОЛКОВ.

И конституция в придачу
ФЕЛЬТОН

Вы слышали, какое радостное событие случилось в Южной Корее? Так на днях конституция была подписана, но это было по горло. Отправится, например, в Южную Корею новая партия американских военных самолетов, как недавно государству надо думать, как быть в Сеуле нарушают права человека, а Вашингтон щелк оружие. Нехорошо. То ли сказать вдогонку самолетам требование применить ракеты не так заметно для внешнего мира. То ли поручить представителю госдепартамента заставить на пресс-конференции, что новые вопросы важнее разговоров об этих самых привалах. Ну, а сейчас Сеулу можно что угодно направить. Хоть автансосец подорвать: конституция. Демократический. Просто-таки разгул черной, как ее, демократии.

И приятно-то она была амбициозной демократичностью: через общенародный, понимаете ли, референдум. Это ничего, что неизвестно, как он вообще проводился. Нищего, что накануне Чен Ду Хван закрыл несколько университетов это, чтобы демократия не была никаких помех. Манифестиций разных не ходили. И то, что гардианы распустили, в политические партии конституции совсем упразднили, — это тоже ничего: оппозиционные партии и без того разогнаны, да и не нужны они: беспокойство одно от этих партий. В Южной Корее и без партий есть все, что душа угодно. Американские базы есть, армия огромная, полиция есть, тюрьмы отличные. И конституция в придачу.

Д. КОСЫРЕВ.

Сегодня депутаты меджлиса провели второе заседание по обсуждению доклада спикером парламентской комиссии о дальнейшей судьбе американских заложников. Консультации этой проблемы, Хашемит Рафсанжани заявил, что освобождение заложников зависит только от Соединенных Штатов. Если Вашингтон будет соблюдать наши законные права и отнесется с уважением к нашим обоснованным требованиям, то заложники могут быть освобождены, сказал он.

Находящиеся на территории Западного Берлина озеро Тегель-зее постигла биологическая смерть: промышленные отходы уничтожили в нем все живое. Теперь с помощью вот таких огромных воздушных агрегатов, которые будут непрерывно обогащать воды Тегель-зее кислородом, городские власти надеются к 2000-му году вернуть озеро к жизни.

Фотографии ТАСС.



Судя, действительно, не оставалось ничего иного, как признать деятельность манипуляторов незаконной, но взамен картина не изменилась: Немцы не постеснялись 14 бывших президентов.

(ТАСС)

«ДОГАДЛИВЫЙ»

Когда мы сбрасывались на охоту, ярко светило солнце. Но с запада, тяжело ворочаясь, уже наливалась «сивовато-серая» туча. С нами пошел и лесник Лев Николаевич, хорошо знавший местность. Он был щуплым, несколько скучившим и беспокойным человеком, словом, в наименуконосим грозное имя.

«Ну что же, — подумал я, — Первое впечатление ничего не знают. Как водится, у кости изначала вспоминают разные случаи из боярской жизни. И Лев Николаевич улынулся:

— Да как сказать? Медведь, пожалуй, боится больше, чем человек. Трус он, хоть и велич ростом. Вот был у меня такой случай.

Мы приблизились поближе. Лев Николаевич продолжал:

— Как-то пришлось мне заночевать в тайге. Ночь была такая же темная, как сегодня, дождь накрывал. Я смажерил балаган, разжег костер. Ну вот как сейчас, только что одни были. «Дядя Миша» и явился ко мне. Огромный, злой. Как, дескать, в его владения вторглись. Ворчит недовольно, рвет землю лапами (утром я поглядел — он целую траншею вырыл), но когти подойти боится. А у меня, как назло, на одновременно зарада

с «жаканом», а что толку с дробью против медведя — только раздребниши. Друг мой Мишенка ушел куда-то. Это было, как-то, в ту, как сказать... бывалый. Я же спорхнул и приготовил нож, чтобы в случае чего распороть Мишке горло, как опытные охотники делают. Они же не ведут с одними ножами.

Михаил приводил руки Тревора такого злобного человека, как Лев Николаевич, не падая, обязательно на задние лапы встает. Охорон ему сразу левую руку подает, дескать, не, силь. А пока медведь вает трипье, правой рукой ему брохе порез. Вот так я и решил поступить в крайнем случае.

Вернулся мой Мишенка скоро, весь мокренький. И дамы лапами ма-хать, на костер воды брызгать. Догадливый, только чист, конечно, не хватало. Тогда он ушел снова. А я пока сухих носовых платков забрал и подбросил. И так несколько раз учелось уходить к ру-чию, а землю врешенем я новых веток «зажигал». Но зверь вдруг развернулся и бросился ко мне. Инстинктивно я хватил горячую голову и сквозь в огромную косматую морду, прямо в нос. Вдруг медведь упал ничком прямо в костер и не шевелился. Сразу за-вихрился падающей щерочкой.

ПРИРОДА И МЫ

Я осторожно потрогом-шил его — мертвый.

Будет он заморожен, в чём-то прислушиваясь. Лицо его побледневшее.

— Вы ничего не ощущаете?

— спросил он нас голо-вом, в котором звучали тревожные истоки. Мы

захрушились: какими-то

неизвестные звуки доно-сились изнутри.

Медведь... я... Лев Николаевич застонал

и заснулся.

Михаил приводил

руки Тревора такого

злобного человека,

как Лев Николаевич,

не падая, обязательно на зад-

ние лапы встает. Охор-

он ему сразу левую ру-ку подает, дескать, не, силь.

А пока медведь вает

трипье, правой рукой ему

брохе порез. Вот так я

и решил поступить в

крайнем случае.

Вернулся мой Мишенка

скоро, весь мокренький.

И дамы лапами ма-хать, на костер воды

брьзгать. Догадливый,

только чист, конечно, не

хватало. Тогда он ушел

снова. А я пока сухих

носовых платков забрал

и подбросил. И так не-

сколько раз учелось у-

ходить к ру-чию, а землю

врешенем я

новых веток «зажигал».

Но зверь вдруг развер-

нулся и бросился ко

мне. Инстинктивно я

хватаю горячую голову

и сквозь в огромную

косматую морду, прямо в

нос. Вдруг медведь упал

ничком прямо в костер и

не шевелился. Сразу за-

вихрился падающей щерочкой.

С. АНТУФЬЕВ.
наш иешт. корр.

ИГРЕ БЫТЬ

С новом в лотереях «Спортом» нашему вестнику корреспонденту В. К. ЗНОВИНКУ рассказал заместитель начальника Свердловской зоны этого управления «Спортом» В. С. КОЛЮЧЕНКО:

— Владимир Семенович, закончились олимпийские состязания. И сейчас многие любители «Спорта» обеспокоены: что будет с игрой миллионов? Не прекратится ли она свое существование?

— Что вы можете сказать об этом?

Ни в коем случае! Спортивные лотереи продолжаются в нашей стране, как любые другие виды спорта. Уникальные дорогостоящие спортивные объекты, воздвигнутые в бывших городах в Москве, Ленинграде, Киеве, Минске благодаря игре миллионов. Во многих городах есть спортивные, которых построены и реконструированы

центры спортивных и бровьевых карточек.

— С первым выпуском продана очередная серия специальных «спорткарточек». Их стоимость, изданная в виде лотерейных билетов, может быть выиграна или нет. На первом выпуске было получено 15.000 рублей.

— «Борнинг» — самая популярная спортивная лотерея. Ее притягательной силой в том, что, приобретая билет, играющий тут же может выиграть: выиграл он или нет, не надо ждать результатов. Билет стоит одна рубль. На первом выпуске получено 15.000 рублей.

Остаётся пожелать, что никакой настойчивости и веры в то, что успех минует нас.



СУРГУТ. НОВАЯ УЛИЦА.

Фото Л. Владимирова.

Редактор
В. КНОВИЦЕВ

Комфорт, быстроходность, надежность —



ДОСТОИНСТВА МОТОРНЫХ ЛОДОК «КАЗАНКА-5М» И «КАЗАНКА-5М2».

Сочетание многовекового опыта судостроения с чистыми достижениями научной мысли создало совершенную по форме, отвечающую высоким техническим требованиям конструкторов судна, которая удовлетворяет самые разнообразные требования и интересы.

Моторная лодка «Казанка-5М» и «Казанка-5М2» — прогулочные судна из фибролит

иции, могут быть использованы для кратковременных и длительных путешествий, отдача семья, рыбаки, заезд спортом, букировки подводчиков и дельтапланеристов.

Комплектуют легкостремительным тентом, мягкими сидушками, дистанционным управлением и ходовыми огнями.

КРАТКАЯ ТЕХНИЧЕСКАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА

Длина — 4,9 м

Ширина — 1,65 м
Вес — 200 кг
Грузоподъемность — 400 кг

Пассажировместимость — 5 чел.

Допускаемая мощность подвесных моторов — 55 л. с.

Максимальная скорость — 50 км/час
Цена лодки — 760 руб.

Изготовитель — Лениногорский паровально-механический завод Казанского птицефабрико-производственного объединения им. С. П. Горбунова.

МЕНИЮ благоустройство двухкомнатную квартиру в г. Стерлитамаке Башкирской АССР на рангоутную в г. Сургуте. Обращаться: ул. Чистопольская, 37, кв. 18 (после 18 часов).

МЕНИЮ благоустройство двухкомнатную квартиру в г. Нefteyamie BASSR на рангоутную или трехкомнатную в г. Сургуте. Обращаться: пр. Набережный, 12, кв. 8 (после 18 часов).

СПРАВКИ

КИНО

«ОКТЯБРЬ»
1—2 ноября — «Этот, кра-
х» в 8, 11, 13, «Не кра-
х» в 15, 17, 19, 21

«РУБИН»
1—2 ноября — «Выстрел в
спину» — в 15, 17, 19, 21

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Дом культуры и техники «Нефтехим» — художники-оформители, завхозы, малярщики, гардеробщики и т.д. Уборщики. Обращаться по тел. 17-90 («ИГД»).

Сургутский №1 — центральный кинотеатр министерства культуры Свердловской области. Установлены 2 разряда кинотеатров 3—4 разряда. Продажа билетов от 100 до 150 рублей.

Кинотеатр «Сургут» — центральный кинотеатр министерства культуры Свердловской области. Установлены 2 разряда кинотеатров 3—4 разряда. Продажа билетов от 100 до 150 рублей.

Трест «Сургутнефтегазомонтажстрой» — для работы на строительных объектах. Установлены 2 разряда кинотеатров 3—4 разряда. Продажа билетов от 100 до 150 рублей.

Библиотека №1 — центральная библиотека министерства культуры Свердловской области. Установлены 2 разряда кинотеатров 3—4 разряда. Продажа билетов от 100 до 150 рублей.

Сургутский №1 — центральный кинотеатр министерства культуры Свердловской области. Установлены 2 разряда кинотеатров 3—4 разряда. Продажа билетов от 100 до 150 рублей.

Сургутский №1 — центральный кинотеатр министерства культуры Свердловской области. Установлены 2 разряда кинотеатров 3—4 разряда. Продажа билетов от 100 до 150 рублей.

«Дом Советов»: тел. 2-85 («Город»).

Кинотеатр «Сургут» — киномеханик на работе в п. Юности: тел. 0-78 («Город»).

УТТ-4 — центральный генератор машинно-механического участка РММ («Город») авт. до ост. «У. Герасимов».

Сургутский №1 — центральный кинотеатр министерства культуры Свердловской области. Установлены 2 разряда кинотеатров 3—4 разряда. Продажа билетов от 100 до 150 рублей.

Трест «Сургутнефтегазомонтажстрой» — для работы на строительных объектах. Установлены 2 разряда кинотеатров 3—4 разряда. Продажа билетов от 100 до 150 рублей.

Библиотека №1 — центральная библиотека министерства культуры Свердловской области. Установлены 2 разряда кинотеатров 3—4 разряда. Продажа билетов от 100 до 150 рублей.

Сургутский №1 — центральный кинотеатр министерства культуры Свердловской области. Установлены 2 разряда кинотеатров 3—4 разряда. Продажа билетов от 100 до 150 рублей.

По сообщению Сургутского гидрометбюро, сегодня днем по городу переменная облачность, временно небольшие осадки, ветер юго-западный, 7—12 м-сек., температура воздуха минус 1—плюс 1. Уровень воды в Оби 158 см, температура воды 1,0 градуса. По окружности метеостанции небольшие осадки, ветер северо-восточный, северный, 7—12 м-сек., температура воздуха минус 6—11, днем 0—плюс 5.

Газета выходит еженедельно, кроме воскресенья и понедельника.

НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут, ул. Просвещения, 14. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 1-80, зам. редактора — 3-63, ответственный секретарь — 3-60, отдел строительства, геологии, бурения, нефти, отдел транспорта, сельского хозяйства и жизни национального населения — 3-68, 2-67, отдел писем, партийной жизни — 0-18, 4-75, бухгалтерия — 2-89; директор типографии — 2-21, бухгалтерия типографии — 1-08.